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 Czech Photo Junior

Máme velkou radost, že Vám můžeme oznámit úspěch
našeho studenta Matyáše Čecha, který u nás na škole
studuje obor Fotografie a nová média.
 
Matyáš se přihlásil do uznávané soutěže Czech Photo
Junior, kam se letos hlásila spousta mladých talentů z celé
České republiky. Dohromady tito studenti ze základních i
středních škol poslali více než 1500 fotografií, se kterými
se snažili získat ocenění. 
 
Matyáš Čech se umístil se svojí fotografií na krásném
třetím místě. Jeho práce nese název "Zrození démona".
Získal tak prestižní ocenění Czech Photo Junior pro rok
2024.
 
Událost se konala v Národním muzeu v Praze, kde je nyní
k vidění přes 500 tištěných fotografií. A dále více než 250
snímků na obrazovkách a v projekcích. To vše od
osmdesáti autorek a autorů.



Absolvent VOŠ vítězem Ceny Canon v soutěži Czech Press Photo
2024

Druhý student, který uspěl v soutěži Czech Press Photo, obdržel Cenu Canon. Je to
náš absolvent VOŠ oboru Fotografická tvorba, Michal Zelinka.
V kategorii zvítězil fotosouborem Oslavy mistrů světa na Staroměstském náměstí.
 
Michal byl úspěšným v této soutěži také vloni a předloni.
Výstava soutěžních fotografií za rok 2024 bude přístupná až do 23. dubna 2025.
 
Všem moc gratulujeme!

 Kalendář 2025

Nový nástěnný kalendář je tu!
 
S hrdostí vám představujeme náš letošní školní nástěnný kalendář, který se nese v
duchu "Fashion photography inspiration!". Kalendář čerpá inspiraci ze slavných prací
významných módních fotografů.
 
Na jeho vzniku spolupracovaly hned čtyři školy: Střední škola Michael, Akademie
Michael, Vysoká škola kreativní komunikace a Prague school of creative communication.
Díky tomu vzniklo unikátní dílo plné originality a různorodých pohledů na módu a
fotografii.
 
Tento projekt je výsledkem tvrdé práce a týmové spolupráce. A též plodem obrovského
talentu našich studentů a pedagogů. Ať už jste milovníkem módy, fotografie, nebo
hledáte krásný doplněk na zeď, náš kalendář vás rozhodně nezklame!
 
Děkujeme všem zúčastněným za spolupráci! Doufáme, že se Vám kalendář bude líbit.



 Podání přihlášek na školu Michael

Rádi bychom Vám připomněli, že se blíží odevzdaní přihlášek ke studiu na naší Střední
školu Michael a na Gymnáziu Michael. Termín odevzdání přihlášek je do 20. února 2025,
tak jej nepropásněte!
 
Podrobné informace a formuláře najdete na našem webu v sekci - Zájemci o studium.
 
Střední škola https://www.skolamichael.cz/cs/zajemci-o-studium/
 
Gymnázium https://www.gymplmichael.cz/zajemci-o-studium

https://www.skolamichael.cz/cs/zajemci-o-studium/


 Výstava InsCenace

V lednu proběhla první výstava naší studentky Evelíny Čechové.

Evelína je teprve v prvním ročníku na oboru Fotografie a nová média. Ovšem již
dlouhou dobu se fotografii aktivně věnuje. Její samostatná výstava proběhla v Café
Therapy ve Školské ulici. Studentce přejeme hodně štěstí a budeme se těšit na její další
práce.



Návštěva z Norska

Naši studenti jezdí každý rok na výměnný pobyt do Norska. Tentokrát naše škola
přivítala studenty z norské Školy Edvarda Muncha, která sídlí přímo v Oslu. Tato
událost probíhá v rámci projektu Erasmus+, ve kterém se naše škola aktivně angažuje. 
 
Naši pedagogové se studenty z oboru Design interiéru sestavili podrobný 14 denní
program pro norské studenty. Například se společně vypravili do Liberce do sklárny
Preciosa, kde si studenti prošli celou továrnu a mohli se zblízka podívat na jednotlivé
kroky výroby. 
 
V rámci pobytu naši pedagogové zadali studentům vytvořit jednotlivé skupinky. Ty byly
sestaveny jak z našich i norských studentů. Dali jim za úkol vytvořit produkt na téma
Vlny. Tento projekt měl obsahovat určité produkty značky Preciosa. Krom toho se díky
této spolupráci studenti mohli zdokonalit v komunikaci a potrénovat své dovednosti
anglického jazyka.
 
Jsme rádi za tuto spolupráci a budeme se opět těšit s "našimi" Nory na viděnou!

 Bratr - nový film našeho studenta Akademie Michael

Během sedmi náročných dní natočili studenti druhého a třetího ročníku zaměření
Filmová tvorba Vyšší odborné školy – Akademie Michael pod taktovkou studenta-
režiséra Filipa Špinky krátký film Brácha, inspirovaný skutečnou a bolestivou
událostí.
 
Příběh čtrnáctiletého chlapce, který čelí nejen šikaně ve škole, ale i násilí v rodině
– přináší naléhavou otázku: Co můžeme udělat, abychom podobným situacím
předešli? Film byl natočen s cílem zvýšit povědomí o boji proti šikaně a upozornit
na to, jak důležité je věnovat pozornost tomu, co se kolem nás děje.
 
Film ukazuje, jak snadno se můžeme stát svědky podobných situací, aniž bychom
si to uvědomovali – a jak klíčové je zasáhnout. Dílo je silnou výpovědí o
odpovědnosti nás všech a o tom, jak důležité je vytvářet bezpečné prostředí pro
děti, ať už ve škole, nebo doma.
Krátký film Brácha je tak nejen uměleckým počinem, ale i nástrojem pro prevenci a
vzdělávání. Co si z něj můžeme odnést? Především vědomí, že každá reakce
může mít velký dopad – a že mlčení či přehlížení problému může mít fatální
následky.
 
https://youtu.be/GsGwn1JPg1w?si=m0ofwo8Gp9BMiMHD



 Premiéra filmu Bez trenek

Dne 6. února 2025 vstoupí do kin celovečerní film "Bez trenek", který natočil náš
absolvent Akademie Michael, Lukáš Vokoun. Film vznikl ve spolupráci s producentem
Robertem Cejnarem, který je také absolventem naší střední Školy Michael. 
 
Film "Bez trenek" je komedie, která slibuje zábavu plnou nečekaných zvratů, lásky a
tance. Příběh sleduje tři kamarády, kteří se dostanou do konfliktu s mafiánem. Mají
jedinou šanci – vydělat peníze jako pánská striptýzová skupina. S pomocí zkušené
Duffne (Eva Holubová) se učí tančit. Zároveň řeší vztahové a osobní krize. Jak celý tento
film dopadne?
 
Našim bývalým studentům - Lukášovi Vokounovi a Robertovi Cejnarovi velice
gratulujeme k takto velkému úspěchu! 
 
Bez trenek HD trailer 2025 
https://www.youtube.com/watch?v=SYBAB7iRKLo&t=1s



Michael – Střední škola, Gymnázium a Vyšší odborná škola s.r.o. 
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